

Súd: Okresný súd Banská Bystrica
Spisová značka: 22Ek/93/2024
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6124207985
Dátum vydania rozhodnutia: 19. 01. 2024
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Jana Gálfyová
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2024:6124207985.2

Uznesenie

Okresný súd Banská Bystrica v exekučnej veci oprávneného: EOS KSI Slovensko, s.r.o., so sídlom Prievozská 2, 821 09 Bratislava-Ružinov, IČO: 35 724 803 zast.: Remedium Legal, s.r.o. so sídlom Prievozská 2, 821 09 Bratislava-Ružinov, IČO: 53 255 739 proti povinnému: A. B., nar. X.XX.XXXX, trvalé bydlisko C. D. XXXX/XXX, XXX XX E., o vymoženie 3000 EUR s príslušenstvom, vedenej pod sp. zn. 369EX 26/2024 u súdneho exekútora JUDr. Lucie Adamcovej so sídlom v Bratislave, Miletičova 21, o vylúčení súdneho exekútora, takto

rozhodol:

Súdny exekútor JUDr. Lucia Adamcová, so sídlom v Bratislave, Miletičova 21, je vylúčený z vykonávania exekúcie vedenej proti povinnému u súdneho exekútora pod sp. zn. 369EX 26/2024 a na Okresnom súde Banská Bystrica pod sp. zn. 22Ek/93/2024.

odôvodnenie:

1. Oprávnený sa návrhom na vykonanie exekúcie doručeným súdu dňa 9.1.2024 domáhal od pôvodného povinného vymoženiu pohľadávky vo výške 3000 EUR s príslušenstvom na základe exekučného titulu - rozsudku Okresného súdu Bratislava III sp. zn. 11Csp/47/2020 zo dňa 5.10.2022 a uznesenia Okresného súdu Bratislava III sp. zn. 11Csp/47/2020 zo dňa 10.5.2023. Poverením zo dňa 18.1.2024 súd poveril vykonaním exekúcie súdneho exekútora JUDr. Luciu Adamcovú, ktorý ju vedie pod spisovou značkou 369EX 26/2024.

2. Súdny exekútor súdu dňa 18.1.2024 oznámil podľa § 33 ods. 6 Exekučného poriadku, že v minulosti bol zamestnancom oprávneného a táto skutočnosť zakladá dôvod pre vylúčenie exekútora z vykonávania exekúcie.

3. Podľa § 33 ods. 1 zákona č. 233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti a o zmene a doplnení ďalších zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Exekučný poriadok“), exekútor je vylúčený z vykonávania exekúcie, ak so zreteľom na jeho pomer k veci, k účastníkom konania alebo ich zástupcom možno mať pochybnosti o jeho nezaujatosti. Svoj možný pomer k veci exekútor posudzuje sústavne a s odbornou starostlivosťou.

4. Podľa § 33 ods. 2 Exekučného poriadku, exekútor je vylúčený z vykonávania exekúcie vždy, ak

- je spriaznenou osobou oprávneného alebo povinného,
- spriaznená osoba exekútora je spriaznenou osobou oprávneného alebo povinného,
- je veriteľom alebo dlžníkom povinného alebo osoby spriaznenej s povinným,
- js ním spriaznená osoba je veriteľom alebo dlžníkom povinného, alebo veriteľom, alebo dlžníkom osoby spriaznenej s povinným,
- v posledných troch rokoch osobne alebo svojím majetkom zabezpečil záväzky oprávneného alebo povinného,
- v posledných troch rokoch s ním spriaznená osoba zabezpečovala záväzky oprávneného alebo povinného,

- g) je s oprávneným alebo s povinným v súdnom alebo inom konaní, v ktorom sa má rozhodnúť ich spor, ktorý nevyplýva z exekučnej činnosti,
- h) poskytol oprávnenému alebo povinnému vklad alebo sa podieľal na jeho podnikaní alebo zisku, alebo má akékoľvek práva alebo povinnosti k cennému papieru, s ktorým sú spojené práva alebo povinnosti oprávneného alebo povinného,
- i) v posledných troch rokoch prijal od povinného alebo oprávneného dar alebo inú výhodu alebo
- j) bol zamestnancom alebo zamestnávateľom oprávneného alebo povinného.

5. Podľa § 33 ods. 6 Exekučného poriadku, len čo sa exekútor dozvie o skutočnostiach, pre ktoré možno mať pochybnosti o jeho nezaujatosti alebo pre ktoré je vylúčený, oznámi to bezodkladne súdu.

6. Súd skúmal opodstatnenosť dôvodov uvedených v oznámení súdneho exekútora a zistil, že v danom prípade bola exekúcia začatá, t. j. poverenie na vykonanie exekúcie bolo doručené súdnemu exekútorovi JUDr. Lucii Adamcovej dňa 18.1.2024, a súdny exekútor oznámenie o zákonom dôvode na vylúčenie z vykonávania exekúcie oznámil konajúcemu súdu exekútorom dňa 18.1.2024, t. j. len čo sa o dôvode na vylúčenie svojej osoby dozvedel. Exekučný súd aplikoval kogentné ustanovenie § 33 ods. 2 písm. j) Exekučného poriadku v danej situácii a dospel k názoru, že skutočnosť existencie pracovnoprávneho vzťahu medzi oprávneným a exekútorom zakladá bezvýnimočne vzťah medzi exekútorom a oprávneným, ktorý má základ v okolnostiach, ktoré nastali mimo exekučného konania. Táto skutočnosť postačuje pre záver konajúceho súdu o vylúčení JUDr. Lucie Adamcovej z vykonávania exekúcie v posudzovanej veci. Exekučný súd poukazuje v súvislosti s rozhodnutím na nález Ústavného súdu SR zo dňa 13.4.2011 sp. zn. III.ÚS 322/2010.

7. Na základe uvedených skutočností dospel súd k záveru, že skutočnosti uvedené v oznámení súdneho exekútora sú dôvodom na jeho vylúčenie, a preto vzhľadom na vyššie citované zákonné ustanovenia rozhodol o vylúčení súdneho exekútora JUDr. Lucie Adamcovej z vykonávania exekúcie, pričom konajúci súd dodatkom k povereniu poverí vykonaním exekúcie iného exekútora.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné podať sťažnosť v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na Okresnom súde Banská Bystrica.

Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané.

Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná.

V sťažnosti musí byť uvedené, ktorému súdu je určená, kto ju podáva, proti ktorému uzneseniu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto uznesenie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa sťažovateľ domáha.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné.